Championnat de Provence 2013
Partie 1

- Dès le deuxième coup, un M providentiel sur la grille permettait de scrabbler sur un tirage pour le moins délicat : ( 2 A, 2 E et 3 S) ; je laisse la solution à votre perspicacité.

- Il fut suivi de DOUBLERA, choisi de préférence à ses anagrammes REDOUBLA et LOUBARDE.

- Le picoreur (absent de l’ODS)  a pu faire oublier de jouer PROCURE, dont le U en H14 tendait la perche à un PEUX  qu’il valait mieux placer en A1 pour 82 points au lieu de 54. 

- La caille MARGOTE aussi bien avec un T qu’avec deux !

- REVALONS a été préféré à son isotop LAVERONS.

Partie 2
-  BRIEFAS et ENFERRÉS étaient bien payés.
- Inutile de chercher vainement un C sur la grille : écobuage se passe fort bien du C pour donner ÉBOUAGE.

- Parmi les Avignonnais, seul Jean a su jouer UNIMODAL, et quant au LISTRAC , ce fut un solo de l’ordinateur (Raymond ne perdit qu’un point avec RACISTE, les autres un peu plus mais les solutions ne manquaient pas).
- L’arbitre choisit ALIMENTA plutôt que LAMAIENT (facile avec sa terminaison AIENT).
- ENQUILLA devait permettre par la suite de jouer RENQUILLANT pour 36 points.

Partie 3

- ENTOILE, judicieusement placé par Mireille en H2 attendait un R initial qui ne tarderait pas à venir, et permettrait de ne pas trop perdre avec FADER en 4A sur le top FALOURDE (espèce de gros fagot).
- Sans  scrabbler, les ORQUES bien placées rapportaient plus que le scrabble unique, TORIQUES.

- TUILERIE ou TUILIÈRE perdaient  8 points sur le LUNETIER.

- Le top des tops, STYLAIT permettait d’engranger 102 points.
- PAGAIES ou PAGEAIS perdaient 8 points sur le PAPEGAI.

- INVENTA  donna du fil à retordre à Marcel, qui en vint à bout.

 Citons également TADJIK qui rapportait autant qu’un scrabble. ISOPRÈNE en double appui sur mot compte triple et LEUCOMAS, benjamin de COMAS, n’ont été trouvés que par duplitop.

